

- 55 ఏండ్ల పాలనలో హస్తం పార్టీ చేసింది శూన్యం
- ఓటుకు నోటు కేసులో డాంగరేవంత్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ సర్పంచులను డబ్బులతో కొనేందుకు ప్రయత్నం
- నీతిమాలిన రాజకీయాలు చేస్తే ప్రజలు క్షమించరు
- నరేంద్రరెడ్డిని గెలిపిస్తే ప్రమాషన్
- ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్
- అట్టహాసంగా కొడంగల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామినేషన్

లీడర్లను కొనొచ్చు.. ప్రజలను కొనలేరు



మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, పక్కన ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి, మంత్రి మహేంద్రరెడ్డి

కొడంగల్, నవంబరు 9 : ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డిని రెండోసారి గెలిపిస్తే కేసీఆర్ కాళ్లు మొక్కై నా సరే ప్రమాషన్ ఇప్పించే బాధ్యత తీసుకొంటానని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. గురువారం కొడంగల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పట్నం నరేంద్రరెడ్డికి మద్దతుగా కొడంగల్ పట్టణంలో రోడ్ షో, పబ్లిక్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్నింటా అభివృద్ధితో దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. పేదలను కడుపులో పెట్టుకొని సీఎం కేసీఆర్ కాపాడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ను గెలిపించుకున్నందుకు కన్నడ ప్రజలు నేడు చెంపలేసుకొంటున్నారని, తెలంగాణ బిడ్డలు ఆ తప్పు చేయొద్దని కోరారు. ఓటుకు నోటుతో అడ్డంగా దొరికిపోయి కొడంగల్ పరువును జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో

రేవంత్ తీశాడన్నారు. 20 ఏండ్ల కిందట రేవంత్ రెడ్డి సున్నాలు వేసుకొని బతికేవాడని, బ్లాక్ మెయిల్, బ్రోకర్, సెటిల్ మెంట్ దందాలతో కోట్లు సంపాదించినట్లు ఆరోపించారు. పీసీసీ పదవిని కొనుక్కొని, కాంగ్రెస్ టికెట్లను అమ్ముకొని సొమ్ము చేసుకొంటున్నాడని మండిపడ్డారు. అవే డబ్బులను నేడు కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలను కొంటున్నట్లు తెలిపారు. సర్పంచులను కొనుగోలు చేసే రేవంత్ ప్రయత్నాన్ని గిరిజన సర్పంచ్ తిప్పికొట్టారని, గిరిజనలను అమ్ముడుపోయే వారు కారని బొంబాయి పట్టణం నర్సం నర్సింగ్ నాయక్ నిరూపించినట్లు చెప్పారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకంతో కొడంగల్ లక్షా 25వేల ఎకరాల సాగు

నీరందనున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే కొడంగల్ కు పాలమూరు-రంగారెడ్డి నీళ్లు వస్తాయన్నారు. కొడంగల్ లో బీటీ రోడ్డు, డిగ్రీ, జూనియర్ కళాశాలలు, 50, 30 పడకల దవాఖానాలు, రెండు మున్సిపాలిటీలు, మూడు కొత్త మండలాలు వంటి ఎన్నో సదుపాయాలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చినట్లు గుర్తుచేశారు. కొడంగల్ లో అభివృద్ధి చేసిన దాఖలాలు లేకపోవడంతో ప్రజలు ఎక్కడ నిలదీస్తారనే భయంతో రాత్రులో కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రచారం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి పాపపు సంపాదన ఎంత ఇస్తే అంత తీసుకొని కారు గుర్తుకు ఓటీసీ అభివృద్ధిని ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏనాడూ కులం, మతం పేరుతో పంచాయతీలు చేపట్టలే

రూ.950కోట్లతో అభివృద్ధి : ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి

దని, అన్నివర్గాల వారికి సమన్వయాన్ని అందిస్తూ ప్రతివర్గం అభ్యున్నతికి ప్రత్యేకంగా సంక్షేమ పథకాలను అందించి ఆదరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నరేంద్రరెడ్డిని గెలిపిస్తే.. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో మద్దూర్ మండలాన్ని నియోజకవర్గంలో ఒక రెవెన్యూ డివిజన్, ప్రభుత్వ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, నర్సింగ్ కళాశాల, 100 ఎకరాల్లో ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ ఏర్పాటును కృషి చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు.

2018కి ముందుకు కొడంగల్ ఎటువంటి అభివృద్ధిని నోచుకోలేదని, సీఎం కేసీఆర్ హయాంలోనే కొడంగల్ అభివృద్ధికి మున్సిపాలిటీగా, రూ.960కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్రరెడ్డి పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో కొత్తగా 47 తండాలు గ్రామ పంచాయతీలుగా ఏర్పడ్డాయన్నారు. ప్రతి తండాలో బీటీ రోడ్లు, తాగునీరు వంటి సదుపాయాలు ఏర్పడటంతో కేసీఆర్ ను దేవుడిలా కొలుస్తున్నట్లు తెలిపారు. గతంలో రేవంత్ రెడ్డి ఎటువంటి అభివృద్ధిని చేపట్టకపోగా, నేటి అభివృద్ధి ఆయన కండ్లకు కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. కొడంగల్ లో తిరిగితే మేం చేసిన అభివృద్ధి తెలిసేదన్నారు. సంవత్సరానికి రెండుసార్లు వచ్చేవారికి ప్రజల గురించి ఏం తెలుస్తుందన్నారు. ఓటమి భయంతో గుర్నాథరెడ్డిని ఆశ్రయించాడని, గతంలో గుర్నాథరెడ్డిని బొంబడతా, కోట గోడలను కూలుస్తానని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. మరో మారు ఆశీర్వాదాన్ని కొడంగల్ ను ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడానికే ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఇండస్ట్రి ఏర్పాటు చేసేందుకు గాను ఇప్పటికే 100 ఎకరాల స్థలాన్ని సేకరించడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షో కార్యక్రమం భారీ జన సందోహం మధ్య కొనసాగింది. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామం నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు తరలి రావడంతో కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో అంటే కావాలా.. రాబం దుర్గ్ కూడలి కిక్కిరిసిపోయింది. పట్టణ శివారులోని బండల ఎల్లమ్మ ధులు కావాలా..? ప్ర ఆలయ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన హెలిప్యాడ్ చేరుకున్న మంత్రికి జల మధ్యన ఉండే నాయ అక్కడి నుంచి అంటే దుర్గ్ కూడలి వరకు భారీ ర్యాలీతో చేరుకు కుడు కావాలా..? చేతులూపే న్నారు. గ్రామాల నుంచి జనాలు ప్రత్యేక వాహనాల్లో, బైక్లపై నాయకుడు కావాలో ప్రజలు తే రోడ్ షోకు చేరున్నారు. మంత్రి రోడ్ షోతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సాహం నెలకొంది.

హక్కులేకే గెలుపు ఖాయం..
ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ భారీ మెజార్టీతో ప్రభంజనాన్ని సృష్టించనున్నదని, ముప్పట్లగా మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ విజయం సాధించడం ఖాయమని మంత్రి పట్నం నరేంద్రరెడ్డి తెలిపారు. మంత్రి కేటీఆర్ కొడంగల్ ను దత్తత తీసుకున్న తర్వాత కోట్లాది రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయడంతో అభివృద్ధి సాధ్యపడిందన్నారు. గతంలో రేవంత్ రెడ్డిని రెండు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకున్నప్పటికీ కొడంగల్ ప్రజలకు ఎటువంటి మేలు చేయలేదన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాతే సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధిని సాధించిందని, నేడు దేశానికి రోల్ మోడల్ గా నిలిచిందన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మూడోసారి మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే అధికారంలోకి రానున్నదని, కాంగ్రెస్ కల్లబోల్చి మాటలను సమ్మి మోసపోవడం పేర్కొన్నారు.

అసాధ్యాలను సుసాధ్యం చేసింది కేసీఆర్ సర్కారే



ఉమిత్వాలతండాలోని గిరిజనలతో కలిసి డ్యాన్స్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

ధరూరు, నవంబర్ 9 : "అసాధ్యాలను సుసాధ్యం చేసింది కేసీఆర్ సర్కారే.. ప్రజలారా బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే మీరంతా గెలిచినట్లు.. కాంగ్రెస్ గెలిస్తే నాయకులు గెలిచినట్లు.." అని గద్యాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన గురువారం మండలంలోని జాంపల్లి, కోతుల గిద్ద, కొత్తపాలెం, కొత్తపాలెం తండా, అల్వాల్ పాడు, నాగరెడ్డి, నెట్టంపాడు, నీలహళ్లి గ్రామాల్లో షేన్ ఎంపీపీ సుదర్శన్ రెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాల ప్రజలు ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికారు. సంక్షేమం యధావిధిగా కొనసాగాలంటే అందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. 24 గంటల కరెంట్ పై కాంగ్రెస్ పార్టీ సృష్టించిన ఛైబ్ల చెప్పడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. కరెంట్ పై విమర్శలు చేస్తున్నారే

తప్పా 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తామని చెప్పిన నాయకుడు కనిపించడం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు మనకు అక్కరకు రావు, బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అసాధ్యాలను సుసాధ్యం చేయగలడు. మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కేసీఆర్, తనను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. పదేండ్ల పాలనలో బీజేపీ ప్రభుత్వం సంఘర్షణలు రేపి సంక్షేమాన్ని మరిచింది విమర్శించారు. ఎవరికన్నా కేంద్ర పథకాలు వచ్చినయా? ఎవరికన్నా తెలుసా? అని ప్రశ్నించారు. డొంగల మాటలు సమ్మకుండా ఆలోచనతో కారు గుర్తుకే ఓటిస్తాం, కేసీఆర్ తోనే సదుస్తామని ప్రతిపక్షాలకు ఖరాకండిగా చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ పద్మావెంకటేశ్వరరెడ్డి, పాగుంట ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వెంకట్రామిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు విజయకుమార్, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్య

- గులాబీ పార్టీ గెలుపు ప్రజలందరి విజయం
- కాంగ్రెస్ గెలిస్తే నాయకులు గెలిచినట్లు..
- కరెంట్ పై స్పష్టత లేని హస్తం పార్టీని నమ్మొద్దు
- సంక్షేమం తెలవని బీజేపీని పాతరెడ్డాం
- గద్యాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

క్షుడు శాశ్వరయ్య, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాసరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, శ్రీధర్, రామన్న, రాజారెడ్డి, వెంకటేశ్వరయ్య, పటిల్ భీరెడ్డి, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. **గతం గుర్తుకొస్తే కన్నీళ్లు ఆగవు**
కేటీఆర్, నవంబర్ 9 : "గతం గుర్తుకొస్తే మనకు కన్నీళ్లు వస్తాయి.. అలాంటి గోసను కాంగ్రెస్ పార్టీ మనకు ఇచ్చింది" అని ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. మండలంలోని ఉమిత్వాల, ఉమిత్వాలతండా, ఇర్కిచేడు, ఇర్కిచేడు తండా, కొండాపురం గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ప్రచారంలో భాగంగా మాట్లాడారు. హస్తం పార్టీ ప్రజలకు కన్నీళ్లు మిగిల్చి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సంక్షేమంతో పాటు అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టించిందన్నారు. ఆ పార్టీ మళ్ళీ గతాన్ని తీసుకరావడానికి ప్రయత్నిస్తుందని, వాళ్లు గెలిస్తే 50 ఏండ్లు వెనక్కు వెళ్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ బిక్రతో పదవులు అనుభవించి, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ లో చేరి నిందలు మొప్పుతున్నారని.. వారి మాటలు సమ్మకూడదని సూచించారు. ప్రజలు గతాన్ని గుర్తుంచుకొని ఓటు వేయాలని సూచించారు. ప్రజలందరూ ఏకతాటిపైకి వచ్చి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ప్రచారంలో ఇంతమంది వస్తారని ఊహించలేదని, వారి అభిమానానికి రుణపడి ఉంటానన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు నాగరెడ్డి వెంకట్రామయ్య, జెడ్పీటీసీ రాజేశఖర్, షేన్ ఎంపీపీ రామకృష్ణనాయుడు, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు హనుమంతు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఉరుకుండు, సర్పంచ్ ఆంజనేయులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామినేషన్ దాఖలు



ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విజయం

అలంపూర్, నవంబర్ 9 : అలంపూర్ అటెంజ్ సానానికీ బీఆర్ఎస్ తరపున విజయం గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ముందుగా పట్టణంలోని జోగుళాంబ, బాలబ్రహ్మేశ్వర స్వామి వార్లను దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. అనంతరం అభ్యర్థికి మద్దతుగా ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డితోపాటు మరికొందరు బీఆర్ఎస్ నాయకులు నామినేషన్ లో పాల్గొన్నారు.

SVS హాస్పిటల్ మహబూబ్ నగర్

ఎముకల సాంద్రత స్కాన్

Whole Body Bone Density Scan

SVS హాస్పిటల్ లో బోన్ డెన్సిటీ (DEXA) Whole Body Scan అందుబాటులో కలదు. ఎముకల లోని కాల్షియం మరియు సంబంధిత ఎముక ఖనిజాలను (Density) కొలుస్తూ తుంటి, వెన్నుముక, ముంజేయి మరియు మొత్తం ఎముకల సాంద్రత స్కాన్ చేయబడును. ఈ స్కాన్ ద్వారా ఆస్టియోపొరోసిస్, ఆస్టియోపెనియ వ్యాధి లక్షణాలను ముందే గుర్తించబడును, అత్యాధునిక 16 Channel, High Resolution తో కూడిన (DEXA) Whole Body Scan యంత్రం. ఈ క్రింద తెలుపబడిన రేటు వర్తించును.

Whole Body Bone Density Scan - Rs.1500/-

ఖిషాబాబుకు ఈ మొత్తం 7893888529 / 6303444232 నెంబర్ పై సంప్రదించగలరు.

Dept Of Orthopaedics SVS Medical College Hospital